「 遠 隔 海洋那邊的小朋友,像我這樣喜歡遊戲,希望有一天,我能到那邊,向他們傳揚,救恩真理。」

這是幼年班時很喜歡的一首幼年詩歌,唱的時候充滿想像圖畫;我喜歡到海邊 看海,每次凝望著無垠的汪洋,總好奇地想:大海盡頭的那一端不知是什麼樣的情 景?有很多像我這樣年紀的小孩子嗎?他們過著什麼樣的生活呢?有上學嗎?會挨 餓嗎?有爸爸媽媽照顧嗎?

因為學校時常有紅十字會或世界展望會的捐款活動,可以看到戰火中受傷飢餓的孩子,或失去父母的孤兒們,他們的眼神充滿驚恐害怕與無助的圖片,或第三世界貧困國家的小孩需要幫助的報導。



這些畫面深深烙印在當時小小的心靈,我立下心志,若真有一天有機會能到他們那裡去,一定要告訴那些跟我差不多大的小朋友們,主耶穌的救恩和天上的父親 耶穌,祂很愛很愛我們。

長大後有機會參與海外宣道開拓的志工訓練,也羨慕這份善工,期盼預備好自己能為主所用,便安靜等候差派,不料一等又是幾年過去。

雖然這是一件美事,但神要差遣哪位工人前去,沒有人知曉,也不敢擅自推薦;然而,是否要繼續等候神的時候和機會呢?想著自己已屆中年,心中有急切的心願催促,卻又害怕是自己私意過重,需要先把神的旨意放在前面;於是在神面前傾心吐意,希望能夠合神心意、蒙主悦納。





神果真鑒察人心;就這麼恰巧(應該說 是神特別安排給予的機會),有位工人因故 臨時不克前往,需要有人遞補,但需要在很 短的時間內就準備啟程;我心想這是神給的 大好機會,沒想太多就毅然決然地答應。

考驗來了,依公司規定,若要請假多天 須在一個月前提出申請;如今僅剩十天不 到,希望渺茫。一面寫陳情信給主任,表示 可以自行加班,先把所有事務提早準備好, 同時心中也不住迫切地求告神。因為日期逼 近,機票價格節節上漲且將售罄;因此在老 闆尚未完全首肯前,就訂了機票,抱著破釜 沉舟的決心。

訂好機票後,才發現簽證有問題;上網申請電子簽證,需要五個工作天,還有七個工作日,時間很緊迫,但應該剛剛好。但等到五天過了,還是完全沒有消息,寫電郵詢問也依然沒有回應。心中猶豫著:是神要我學習忍耐等候的功課呢?抑或神的旨意是「下次吧!」

飛機起飛前十小時的那一晚,我趕緊改了機票時間;禱告後,仍決定不到最後關頭不放棄,要往前繼續努力,心想明早直接跑一趟大使館問清楚狀況。隔天,向館方説明不知為何等不到簽證,並且表明是為了教會工作的急迫性而不是旅遊後,服務人員突然説,可以請當地教會的信徒直接去詢問外交部;而當地的弟兄也隨即熱心地到外交部幫忙詢問,才知根本就還沒有處理我的申請。感謝神!當天下午簽證就下來了。

此時,原定航空公司的班機,再來的幾 天已完全客滿沒有位置。搜尋其他只要能 抵達目的地的方式還有機會,卻也只剩最後 一個機會;航程為凌晨兩點起飛,需要先到 另一個島國停留八個小時,再飛往目的地。 三小時的航程變成十六小時,票價幾乎是原 來的兩倍。心中再一次掙扎,許多意念交疊 著;此時從腦海閃過一句話:「我所有的」 不都是由神而來的賞賜?吃個暈機藥,身體 應該還可以承受的。身體,神給的;錢,都 是神的。

單純清心的依靠神,感謝主!好不容易 終於平安順利抵達並不陌生的島國,深深感 謝神一路帶領!也感受到神的旨意,雖然過 程不一定都很順利,仍會受到挫折或困難, 但若是神喜悦我們如此行,祂一定會同在幫 助;其中也會考驗我們的信心和忍受力,要 能夠忍耐到底。若能不畏炎熱惡劣環境,即 使長期看不到果效也不至灰心沮喪,終能成 就最後得救的工夫。

宁立在太平洋上的島國,望著四周浩浩 的汪洋大海,神啊!我在這裡,在隔海的那 一端。

在小島上看見神帶來的希望:

這裡有神的兒女,需要有牧者牧養他們;這裡有耶穌愛的小朋友,需要種下宗教教育的種子作為根基;這裡有當地原住民姐妹的親友可以關心,是神特別安排能夠與當地住民連結的橋樑。

因著希望生發亮光,產生的責任是一種 由心發出的喜樂和感恩。